
ZAŁĄCZNIK NR 1 
 
 
 
 
ZESTWIENIE WIELKOŚCI POWIERZCHNI DACHOWYCH KRYTYCH CERAMICZNIE  
NA BUDYNKACH CZŁONOWYCH SKRZYDŁA ZACHODNIEGO  
 
 
1.  Powierzchnia połaci dachowych (od wschodu w kier. zachodnim) 
 

(72,30+40,19x2+20,17+20,91)+(183,00+157,47)+[(65,12+111,72+31,26+31,16+111,84+65,19) + 

(133,87+72,47+368,65+73,86+141,84)] ≈ 1.742 m2  . 
 
2.  Powierzchnia zadaszenia lukarn 
 

(1 x2,96 + 4 x2,94 + 4 x2,97) + (22 x 2,88) ≈ 89 m2  . 
 
3.  Powierzchnia ścianek bocznych lukarn 
 

(31 x 0,665 x2) ≈ 42 m2 . 
 
 
 
 
 


